



5G+医疗健康应用试点项目公布

我市15个项目入选

本报讯(记者 李静)工业和信息化部、国家卫生健康委员会日前联合公布5G+医疗健康应用试点项目名单,全国共有987个项目榜上有名,我省有7个试点方向的28个项目入选,涉及我市的有15个。

为培育可复制、可推广的5G智慧医疗健康新产品、新业态、新模式,经全国各地申报、专家评审及公示等程序,工业和信息化部、国家卫生健康委员会确定了5G+医疗健

康应用试点项目。我省入选的28个项目,涵盖7个方向,分别为:5G+急诊救治、5G+远程诊断、5G+中医诊疗、5G+医院管理、5G+智能疾控、5G+健康管理以及其他。

涉及我市的有15个,涵盖5个方向。在5G+急诊救治方向,太原市急救中心5G+应急救治、基于5G的医共体院前急救医疗服务体系建设2个项目入选。

在5G+远程诊断方向,7个项目入选:

分级诊疗背景下,基于5G的多学科疑难病远程移动诊疗平台在医联体中的应用;山西医科大学第二医院多学科远程诊断平台建设项目;5G+智慧医疗;山西省利用5G技术提升县级医疗集团服务能力;5G+智慧云医院平台项目;5G+远程超声诊断平台应用;阳曲县医疗集团“5G+医疗健康应用”试点项目。

在5G+中医诊疗方向,3个项目入选:

山西省针灸医院5G+中医诊疗应用试点项目、5G+中医远程医疗协作平台、5G+中医诊疗3个项目入选。

在5G+医院管理方向,2个项目入选:5G助力国家区域医疗中心健康管理、5G网络为基础职业性尘肺病中心的职业病健康管理信息化服务综合体。

在其他方向,5G医疗云VR平台项目入选。



10月7日晚,钟楼街柳巷口,游人如织。钟楼街开街给柳巷商圈带来了更多客流,夜经济更红火。
张昊宇 摄

前三季度

我市公共预算收入363亿元

本报讯(记者 孙耀星)记者昨日从太原市财政局获悉,今年1月至9月,全市一般公共预算收入362.83亿元,同比增长28.9%。

一般公共预算收入是财政收入的来源之一,是有计划、有组织并由国家支配的纳入预算管理的资金。既包括工商税收、关税等税务收入,又包括行政性收费等非税收入。一般预算支出是国家对集中的

预算收入有计划地分配和使用而安排的支出。包括基本建设支出、抚恤和社会福利救济支出等多个类别。在今年1月至9月,全市一般公共预算收入362.83亿元,其中包括税收收入245.92亿元,同比增长17.3%;非税收入116.91亿元,同比增长62.9%。与此同时,今年1月至9月,全市一般公共预算支出497.51亿元,同比增长1.6%。

太原书城举办古琴雅集分享会

本报讯(记者 牛利敏 马向敏 文/摄)10月7日,古琴演奏家彭建军在太原书城举办了“太古传声”古琴雅集公益分享会。

彭建军以古琴曲《双鹤听泉》开场,乐曲短小古朴,表现了高人雅士享受山泉、怡然出世的境界。他向观众介绍了古琴的结构、音色、功能等知识,从古琴的来历、弹奏要求、琴谱规律及特点进行了生动讲解。分享环节,彭建军时而弹奏,时而讲解,时而互动,琴声时长时短、时喜时悲,观众完全沉浸在古琴雅韵当中。彭建军还演奏了《酒狂》《秋鸿》等古曲。



10月10日网上看直播

了解太原地铁科技知识

本报讯(记者 陈剑)“玩转科普·探秘太原地铁黑科技”网络直播活动将于10月10日上午10时至11时举行,对地铁如何运行有兴趣的市民,可上网关注抖音号“萌芽环保”,准时观看。

为了加强公众对太原地铁及其技术发展的深入了解,由市科协、市轨道公司、太原中铁轨道公司、太原市萌芽环保协会等,联合举办本次“玩转科普·探秘太原地铁黑科技”网络直播活动。活动围绕太原地铁2号线城轨云平台、全自动运行、人脸识别、安全屏蔽门、

“降噪神器”、紧急对讲按钮、站控室等诸多“黑科技”进行详细讲解,将科普阵地延伸至人流量大、传播快、受众广的地铁中,使公众在地铁中“学得到科学知识、悟得到科学精神、感受到科学氛围”。

“玩转科普”网络直播活动是市科协打造的一项品牌活动。活动每期围绕一个科普主题,以云视角带领公众走进科普e站、科普教育基地、农村科普示范基地等基层科普阵地,推动科普知识在网上和生活中流行。

八泉峡推出免门票活动

五台山西线旅游公路封闭

本报讯(记者 贾尚志)8日消息,山西壶关太行山大峡谷景区10月8日至11月15日推出优惠活动,全国游客游览八泉峡景区免门票。因降雨天气,五台山景区西线旅游公路处于封闭状态。

山西壶关太行山大峡谷景区发布公告,活动期间,除八泉峡景区免门票外,红豆峡景区+青龙峡景区的票价为50元/人,有效期2天,优惠群体不再叠加享受此优惠。

8日,五台山景区发布提示,受连日阴雨影响,五台山景区西线旅游公路沿线发生山体塌方、落石等地质灾害,阻断交通,目前处于封闭排险状态。南线出现多处山体松动,有少量落石现象,提醒从南线进入景区的车辆和行人注意安全。

小小志愿者 走进养老院

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 王杨)10月7日上午,杏花岭区的小志愿者在家长带领下,和山西情缘志愿者爱心团队一起走进杏花岭区比家美养老院,为住在这里的老人送去温暖,传递爱心。

当天上午9时许,小志愿者和家长来到比家美养老院。大家先将牛奶、饼干、水果等慰问品放在桌上,宽大的桌面很快就被孩子们的一份份爱意堆满了。

在小主持人的播报下,慰问演出开始了。小志愿者献上了精心准备的独舞、牛仔舞、诗朗诵、独唱等精彩纷呈的节目。表演期间,孩子们还积极和老人互动,一起

唱起了《幸福拍手歌》。看着爷爷奶奶满脸的笑容,孩子们也非常高兴。

整场活动在小志愿者“年年福寿年年有,年年健康又长久”的美好祝愿中结束了。不少家长表示,通过这次养老院之行,让孩子们真切感受到了孝敬老人的重要性,希望他们以后能关爱和帮助更多的老年人群体。

据介绍,连日来,杏花岭区新时代文明实践活动稳步推进,志愿者的身影穿梭在大街小巷中,充分利用各类平台,根据居民群众的需求,开展疫情防控、助力创城、慰问老人等形式多样的志愿服务活动,赢得了辖区居民的高度赞扬。

停水通知

兹因更换供水管线阀门,定于2021年10月9日15时—2021年10月10日15时在下列区域实施停水:

昌盛西街以南,汾东南路以东,惠远西街以北(含惠远西街),人民南路以西;

兹因配合后王南街道路施工,需对供水管线进行对接,定于2021年10月11日10时—2021年10月12日10时在下列区域实施停水:

后王南街(千峰南路—晋祠路)、后王街东一巷
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2021年10月8日